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Pirkimo objektas – UAB Panevėžio regiono atliekų tvarkymo centras numato pirkti Panevėžio regiono didelių gabaritų atliekų surinkimo aikštelių įrengimo darbus.
	Pirkimo objektas - suskirstytas į atskiras dvi dalis:
I pirkimo objekto dalis – didelių gabaritų atliekų surinkimo aikštelės Vytauto g. 64, Joniškėlio m., Pasvalio raj. įrengimas: techninio darbo projekto parengimas, statybos leidimo gavimas, aikštelės įrengimas, laikinų ir nuolatinių informacinių stendų, taikant ES Struktūrinės paramos viešumo priemones, įrengimas.
II pirkimo objekto dalis – didelių gabaritų atliekų surinkimo aikštelės Pandėlio vs. Pandėlio sen. Rokiškio raj. įrengimas: techninio darbo projekto parengimas, statybos leidimo gavimas, aikštelės įrengimas, laikinų ir nuolatinių informacinių stendų, taikant ES Struktūrinės paramos viešumo priemones, įrengimas.
[bookmark: _GoBack]Perkamų projektavimo, statybos darbų apimtys ir techniniai reikalavimai pateikti atitinkamo Pirkimo objekto techninėje specifikacijoje. 
Rangos darbų sutarties trukmė 20 mėnesių (7 mėn. darbų baigimo laikas + 12 mėn. pranešimų apie defektus laikas + 28 d. atlikimo pažymos išdavimui).

	Projektas „Panevėžio regiono komunalinių atliekų tvarkymo infrastruktūros plėtra“  yra finansuojamas pagal Lietuvos 2014-2020 metų Europos Sąjungos Struktūrinės paramos panaudojimo strategiją ir ją įgyvendinančias veiksmų programas.
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