KONTEINERIŲ AIKŠTELIŲ ĮRENGIMAS/REKONSTRUKCIJA PANEVĖŽIO, PASVALIO, ROKIŠKIO IR BIRŽŲ RAJONŲ SAVIVALDYBIŲ TERITORIJOSE 
RANGOS DARBŲ PIRKIMO TECHNINĖS SPECIFIKACIJOS PROJEKTAS
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Panevėžys

Pirkimo objektas – UAB Panevėžio regiono atliekų tvarkymo centras numato pirkti konteinerių aikštelių įrengimo/rekonstrukcijos Panevėžio, Pasvalio, Rokiškio ir Biržų rajonų savivaldybių teritorijose rangos darbus.
	Pirkimo objektas - suskirstytas į atskiras keturias dalis:
I pirkimo objekto dalis – konteinerių aikštelių įrengimas/rekonstrukcija Panevėžio rajono savivaldybės teritorijoje: 
konteinerinių aikštelių (statinių) techninių darbo projektų parengimas,  statybos ir kitų būtinų leidimų ir suderinimų rangos darbams vykdyti gavimas, 72 vnt konteinerių aikštelių įrengimas/rekonstrukcija;
II pirkimo objekto dalis – konteinerių aikštelių įrengimas/rekonstrukcija Pasvalio rajono savivaldybės teritorijoje:
konteinerinių aikštelių (statinių) techninių darbo projektų parengimas,  statybos ir kitų būtinų leidimų ir suderinimų rangos darbams vykdyti gavimas, 50 vnt konteinerių aikštelių įrengimas/rekonstrukcija;
 III pirkimo objekto dalis – konteinerių aikštelių įrengimas/rekonstrukcija Biržų rajono savivaldybės teritorijoje:
konteinerinių aikštelių (statinių) techninių darbo projektų parengimas,  statybos ir kitų būtinų leidimų ir suderinimų rangos darbams vykdyti gavimas, 56 vnt konteinerių aikštelių įrengimas/rekonstrukcija;
 IV pirkimo objekto dalis – konteinerių aikštelių įrengimas/rekonstrukcija Rokiškio rajono savivaldybės teritorijoje:
konteinerinių aikštelių (statinių) techninių darbo projektų parengimas,  statybos ir kitų būtinų leidimų ir suderinimų rangos darbams vykdyti gavimas, 41 vnt konteinerių aikštelių įrengimas/rekonstrukcija.
Perkamų projektavimo, statybos darbų apimtys ir techniniai reikalavimai pateikti atitinkamo Pirkimo objekto techninėje specifikacijoje. 
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	Projektas „Panevėžio regiono komunalinių atliekų tvarkymo infrastruktūros plėtra“  yra finansuojamas pagal Lietuvos 2014-2020 metų Europos Sąjungos Struktūrinės paramos panaudojimo strategiją ir ją įgyvendinančias veiksmų programas.
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